

Edith @塞內加爾

代禱信 2025 年 12 月

「看哪！我要作一件新的事；現在它要發生了，難道你們還不知道嗎？」

我要在曠野開一條道路，在荒地開挖江河。」 以賽亞書 43:19

此信件只作個人閱讀，未經允准，請勿自行複印、網上轉載、電郵傳遞或公開張貼。



Go Go Go!

很快結束了兩個月在港的述職和推動，11 月初我興奮地與家人話別，差派教會的牧者和弟兄姊妹送出發，抵達後有兩位好同工（Fanny 和 Susanna）前來接機，感恩一切順利！謝謝各位的愛護和代禱，也感謝天父的開路，展開塞內加爾新一期的服侍。小別兩個多月，除了掛念同工們和家中的貓狗外，我也想念塞國的工作和生活模式。兩年時間，原來已經足夠讓我適應這裡的生活。

活泉塞內加爾的未來發展

回來後我們馬上為 2026 年以及階段性的 3 年做計劃。感恩！神在這些日子不斷為我們開路，也得到一些機構和弟兄姊妹積極回應我們的需要。在展開活泉中心事工之時，有感地方已不足以應付未來的發展。因此，我們打算明年在圖書館後面的土地，加建一幢樓高五層的綜合服務大樓，主要用作職業訓練和醫療服侍之用，以回應村內居民的呼聲，求主供應所需。另外，我們熱切期待明年幾個醫療隊、職業訓練及青少年服侍隊前來服侍。而中心活動和訓練，也希望能恆常舉辦，我們實在需要更多同工去管理和營運，求主感動合適的人加入！

無忘初心

11 月 26 日，從巴拿村回家後得悉大埔宏福苑大火的消息，讓我百感交雜：震驚、悲哀、擔心、困惑、憤怒……只能禱告將一切交托天父。之後我看見香港人的堅韌自律、冷靜積極和無私大愛再次展現，香港人實在可愛可敬！禱念罹難者得安息、受災者得著從神而來的平安、安慰、醫治和施恩幫助。

「耶和華本為善，在患難的日子為人的保障，並且認得那些投靠他的人。」（那鴻書 1:7）

這兩星期加拿大滿地可華人宣道會差來一支服侍隊。第一次接觸他們，個別傾談時都被問及為何我會前來塞內加爾服侍。因為看見死亡我反思生命：患難困逼一下子就來，世界的終局也近，我想把握時間做重要的事。從香港來到塞內加爾，是順著神

的恩領，盼望在這裡可以更多被主使用，發揮祂所賜予我的才幹和時間，榮神、益人。

同心服侍的美好

我為這兩周得到天父差來這強大的服侍隊而感恩不已。說強大並非在於個人能力，而是他們的同心，互相支持和鼓勵而不發怨言。他們有堂主任牧師和師母、也有另一位師母和傳道同工、兩位執事，一行十人，各有專長和恩賜，而且大都通曉法語（這點讓我非常羨慕）。他們以彼此順服和愛人的心，在村內進行各類服侍：講故事、兒童遊戲、電腦應用、牙齒檢查和護理講座、詩琴班及敬拜訓練班等等。他們個個都盡力擺上，不僅我們團隊，村內的孩子也很希望他們能再來！

此外，他們還給兒童圖書館帶來近六百多本法文圖書和廿多套桌遊。在圖書館最後一天的動畫播放會後，我們為此舉行了揭幕儀式，在場近二百位孩子看見後非常雀躍！期待新圖書能盡快歸檔可供孩子借閱。他們又幫助我們改善上網設施，以致日後能做網上訓練。不過這方面仍需要繼續遙距跟進，請為我們中心和圖書館的設備完善工作代禱！

感恩和代禱

- 感恩神藉短宣隊的服侍成為我們的鼓勵和幫助，求主幫助我們後續的溝通，在改善上網設施和未來繼續與我們同行的事上有美好的安排。
- 記念協助為明年安排一些教會和個別弟兄姊妹前來服侍或參與網上訓練。
- 為團隊行政事務的服侍禱告，特別圖書館和幼兒中心的系統，需要到巴拿村協助同工一起整理。
- 記念學習需要：暫時繼續自修法語，課堂將於 1 月 12 日開始；神學課程亦將於同日開始，已收到學院提供的 2 份閱讀內容，需要完成 2 份功課。
- 記念巴拿村活泉中心的發展，包括明年計劃興建五層高的綜合大樓，設計圖則已完成，稍後將預備詳細開支預算，請為我們在整個計劃的部署和供應禱告，能按主的時間和心意逐步落實完成。

奉獻支持：支票、現金入數或轉帳至國際活泉基金會有限公司 (Lisac International Ltd)

請註明：支持潘綺心 (For Edith)

東亞銀行 (015) 526-10-19920-7 轉數快戶口：110523529

請連同閣下的姓名、地址，將支票 / 銀行入數紙寄往國際活泉基金會：

筲箕灣道 334-346 號華寶商業中心 203 室；或 Whatsapp 入數紙至 [+852 5362 6160](https://wa.me/85253626160)。

奉獻港幣 100 元或以上可憑收據在港申請稅項減免



「看哪！我要作一件新的事；現在它要發生了，難道你們還不知道嗎？

我要在曠野開一條道路，在荒地開挖江河。」 以賽亞書 43:19

* * 此信件只作個人閱讀，未經允准，請勿自行複印、網上轉載、電郵傳遞或公開張貼。



奉獻支持：支票、現金入數或轉帳至國際活泉基金會有限公司 (Lisac International Ltd)

請註明：支持潘綺心 (for Edith)

東亞銀行 (015) 526-10-19920-7 轉數快：110523529

請連同閣下的姓名、地址，將支票 / 銀行入數紙寄往國際活泉基金會：

筲箕灣道 334-346 號華寶商業中心 203 室；或 Whatsapp 入數紙至 +852 5362 6160。

奉獻港幣 100 元或以上可憑收據在港申請稅項減免

LISAC SENEGAL:
KEUR BALLA, LAC ROSE, SENEGAL
LISAC.SENEGAL@GMAIL.ORG
WHATSAPP: +221 77 173 62 95

Edith @塞內加爾

代禱信 2025 年 12 月

「看哪！我要作一件新的事；現在它要發生了，難道你們還不知道嗎？」

我要在曠野開一條道路，在荒地開挖江河。」 以賽亞書 43:19

此信件只作個人閱讀，未經允准，請勿自行複印、網上轉載、電郵傳遞或公開張貼。



11 月生活點滴

 家中白蟻為患，離開 2 個半月，原來牠們已靜靜地在天台殺出蟻路，甚至通過排水管走到地下外院了！	 兩位牙醫細心地為村內一間中、小學及幼稚園的五百多名師生檢查牙齒和做簡單的保養。本地人牙齒大都前面漂亮，但來後面的卻.....
 玩遊戲，孩子們一呼百應！	 這次圖書館較多活動，最受歡迎的當然是動畫播放。最初幾天每次約數十人參加。估不到最後一天有近二百個孩子前來，門口也坐滿了人。見到門外鞋子的數量也嚇了一跳。
 ↑ 服侍隊這次選上幾本很有教育意義的繪本成為「講故事時間」的材料，師母和幾位姊妹演繹生動，即使我不懂法語也被吸引著去聽！	 年輕人前來學習基本的電腦應用。他們都用心學習，課後也前來借用我們的電腦來多加練習。這裡即使學校有電腦課，因為資源不足，學生只能用紙筆來學習其中的原理，就算是大學生甚至是文職的年輕人，Word、Excel 的應用也所知甚少，盼望我們的電腦中心可以提昇他們的能力。
 ← 這是他們教會的小朋友所分享出來的部分圖書，巴拿村的孩子看見後都興奮得跳起來，感謝這「十足」的「運書」工作為大西洋彼岸的孩子們帶來祝福！	

奉獻支持：支票、現金入數或轉帳至國際活泉基金會有限公司 (Lisac International Ltd)

請註明：支持潘綺心 (For Edith)

東亞銀行 (015) 526-10-19920-7 轉數快戶口：110523529

請連同閣下的姓名、地址，將支票 / 銀行入數紙寄往國際活泉基金會：

筲箕灣道 334-346 號華寶商業中心 203 室；或 Whatsapp 入數紙至 [+852 5362 6160](https://wa.me/85253626160)。

奉獻港幣 100 元或以上可憑收據在港申請稅項減免

